

# भांग व गांजा के साथ एलएलबी छात्र समेत 12 गिरफ्तार

मुख्य सरगना कॅरियर बनाने के नाम पर युवाओं को धंधे से जोड़ता था, 17 किचंदल माल बरामद

जगरण रांगोटावा, शाहजंपुर : गांजा व भांग की तस्करी करने वाले 12 लोगों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। उनके पास से 17 किचंदल की बरामदगी हुई है। सरगना एलएलबी का छात्र है। जो युवाओं का करियर बनाने के नाम पर उन्हें धंधे से जोड़ता था। गैंग में शामिल होने के बाद यदि कोई काम से मना करता था तो उन्हें पुलिस के हवाले करने की धमकी देता था। पकड़े गए सभी तस्कर बाराबंकी के रहने वाले हैं।

सोमवार रात थानाध्यक्ष जयशंकर सिंह ने खुटार -गोला मार्ग पर गश्त के दौरान जब एक कार को रुकने का इशारा किया तो चालक गाड़ी भगाने लगा। पुलिस ने पीछ कर उसे पकड़ लिया। कार में करीब एक किचंदल गांजा व 50 हजार रुपये बरामद हुए। कार सवार ने अपना नाम बाराबंकी जिले के कोतवाली क्षेत्र के मुहल्ला घंटाघर निवासी रितेश



गांजा व भांग के साथ पकड़े गये आरोपित पुलिस हिरासत में • जागरण

जयसवाल बताया। पुलिस ने उसकी निशानदेही पर खुटार क्षेत्र के कठिना नदी पुल के पास 30 किलो गांजा व 15 किचंदल से अधिक भांग, 11 मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक कांटा, दो टार्च आदि बरामद किए। मौके से रितेश के 11 साथी भी पकड़े गए। जिन्होंने अपना नाम बाराबंकी जिले के थाना

बदौसरव क्षेत्र के दन्नापुर गांव निवासी अमरेश यादव, श्रीकिशन यादव, कोठी थाना क्षेत्र के रसंठा गांव निवासी रघुश्याम व सर्वेश कुमार, सैतपुर पुरैई गांव निवासी शिवम वर्मा, थाना सफदरगंज क्षेत्र के सदैवा गांव निवासी दीपक यादव व सूबेदार कश्यप, थाना रामसहनेही

## कानून के शिकंजे में

- खुटार पुलिस को मिली कमराभी बाराबंकी के रहने वाले हैं आरोपित
- मौके से कार समेत नकदी, मोबाइल इलेक्ट्रॉनिक कांटा आदि भी मिली

कारोबार से जुड़े और लोगों की जानकारी जुटाई जा रही है। खुटार पुलिस को 25 हजार रुपये का पुरस्कार दिया जाएगा। बीआइजी स्तर से भी सम्मानित कराया जाएगा।

एस आनंद, एएजी

## स्मैक की पुड़िया बनाकर करते थे सप्लाई

सरगना रितेश ने बताया कि गांजा, भांग को कैम्पकल में मिलाकर इसकी पुड़िया बनाकर 60 से 120 रुपये में बेचते थे। माल शाहजंपुर के अलावा बरेली, हरदोई, पीलीभीत, लखनऊ, सीतापुर, लखीमपुर खीरी आदि जिलों में सप्लाई करते थे। पुलिस के मुताबिक बाराबंकी में लाइसेंसी दुकानों से गांजा व भांग खरीदा जाता था। वहां के थो तरकर इन लोगों को रात में सप्लाई की जगह पहुंचा देते थे।

## 17 जगह चल रही दुकानें

पुलिस के मुताबिक तस्करों की सप्लाई 17 जगह की दुकानों पर हो रही थी। उनका फोकस तहसील स्तर पर रहता था। जरूरत पड़ने पर यह लोग कहां मकान किराये पर ले लेते थे। टीम गठित कर जानकारी जुटाई जा रही है।

## काम के हिसाब से बढ़ती थी युवाओं की संख्या

अधेय वधे से जुड़े युवाओं की संख्या 5000 से 7000 के बीच में दो जाती थी। खाने-पीने व रहने की व्यवस्था रितेश स्वयं ही करता था। अनुभव के अभाव पर संख्या बढ़ता था।

तस्करों के पास से बरामद हुई डायरी : पुलिस को तस्करों के पास से एक डायरी भी मिली है। जिसमें 10 ऐसे लोगों के नाम, पता, मोबाइल नंबर दर्ज हैं, जिन्हें तस्कर हर माह रुपये देते थे। ताकि मामला सुर्खियों में न आए और कार्रवाई से भी बचे।

**TATA MOTORS**  
Connecting Aspirations

TATA MOTORS

# दो फर्जी अधिकारी गिरफ्तार

ढाबे में बाल मजदूरी के नाम पर मालिक से करने पहुंचे थे उगाही

संवाद सहयोगी, कलान : श्रम विभाग का अधिकारी बताकर उगाही करने पहुंचे दो लोगों को ढाबा मालिक ने पकड़कर पुलिस के हवाले कर दिया। पकड़े गए लोगों में एक सेना से सेवानिवृत्त सिपाही है।

कलान क्षेत्र के नरसुईया गांव की नोड़ के पास पिंटू गुप्ता का ढाबा है। पिंटू ने बताया कि सोमवार दोपहर दो लोग ढाबे पर काम कर रहे कारीगरों को नाबालिग बताते हुए उनके फोटो खींचने लगे। कार्रवाई न करने के नाम पर 50 हजार रुपये की मांग की। पांच हजार रुपये तत्काल ले लिए। ब्याकी का इंतजाम शाम तक करने के लिए कहा। शक होने पर पिंटू ने श्रम विभाग के अधिकारियों से संपर्क किया



कलान पुलिस की गिरफ्तार में दोनों आरोपित • सी. पुलिस विभाग

दोनों आरोपितों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। उनके पास से 4460 रुपये भी बरामद किए गए हैं। मामले की जांच चल रही है। -अपर्णा गौतम, एएसजी ग्रामीण

तो उन्होंने छापे से इन्कार किया। पिंटू ने रात में दोनों को ढाबे पर रुपये देने बहाने बुलाकर पकड़ लिया। आरोपितों

में स्पेशल सेना में रु चुका है। कठ बरेली जिले के कैट थाना क्षेत्र की सदभावना कालोनी में रहता है। दूसरा आरोपित निर्जापुर थाना क्षेत्र के अहरिया नंद निवासी दिग्गिजय सिंह है। आरोपितों के पास से एक पिस्टल व कार भी बरामद हुई है, जिसमें भाजपा के बैनर व स्टिकर मिले। पिस्टल स्पेशल सेना की बताई जा रही है।